EO-2 #8Ah5y05

FC4300-03-1



EO-2 (MEREERF)
V7 bY=INTERLVAGHETF

EO-2 YU—XEY T bY—ILERWVAHD VT E S TEMF T,

[EHETF D45

1.

VI hY—=IbICKDilRNZR;LE
— JXA PHIE, FRCREIHMERRIRZRIRCTEE T,

Ty bEVUVIH—FICEOTVDR. BmmBOERNRUEENIEHICEDET,
—~ 72023 vFry MoKSEBREBTHMMERELE T,

MHUID 5 A TDEH. HIHMIITTIRA Y hMEeBSHICHIBICEX T,
BIC—TREUCHEMIFTRENRIRTEL T,

EURHHFRETT,
— REUCEIMEICKDERIR MHYEREILE T,

1S08434-1 (24" 01—, BLMAHY A T) [CEMULTHEDET,
HRNERY FD—JIICKBRMTODY IR— MHE[RET T,

VI k= RV AHU VT

g

Fv bk

(FyveVIVUE)

FC4300-03-2



Y=oV —-E9=a27I)
EO-2 DIPfR

A TET=ZEERICY—ITU—fES
« N\A(TER—bEY-TTU—HEG

2703 Jrv bk
Fger v b
« VIRY—UUYY (DOZ) By FRICEEIN—AEHEOTHD.

R CONEBRORNREHILTEET,
¢ Fy REUVIB—KITE ST ECLD . BRBAEHMERS L, EEH
BHICEDET,

¢ VT RY-IUGU VY (D0Z) BEBICHU THRBADTRETT,

* 1S08434-1/DIN2353 [CHERLTHD . \—A—TILX MEERTO
Gy TU DY EBERIENE D GERDIILX MEFAKICEERET
BETT.

FC4300-03-3



U—o7V—5

00000000000



R—bENLTZEV—-HTVU-THES

K— K& GRU (BSPP X% 1)VitfTRRL) + ED ¥—)b,

ED ¥—)bid. I\« THEFRIC ED Y—ILiBZII L. ED Y—I)LZRELTH D XTI,
TEER (COR. TEEHE. TURAEOTFEEMOU—o 7 U—[CL<&EA).

Elastomeric
Seal Ring
Seal Type "E”

L1 Max.

Special Elastomeric
Seal Ring
Seal Type “E”

<F s (=
3
-
45"
} [ Ra 3.2
T r — L |o2]A
] T }
Min. Full
' | L2 Thread
/. |
: —A— Thread
Pitch Dia.

G RLYrX (1S0228-1)

D3 : G RUHMZR

BSPP RU
D4 (mm)

Thread Size FO=247 | 74 K&147
(1S0O228-1) D3 (mm) B&E G&H
G 1/8-28 9.9 15 17.2
G 1/4-19 13.3 20 20.7
G 3/8-19 16.8 23 24.5
G 1/2-14 211 28 34.0
G 3/4-14 26.6 33 40.0
G 1-11 33.5 41 46.1
G11/4-11 42.2 51 54.0
G11/2-11 48.1 56 60.5
G 2-11 59.9 69 73.3

D4 :EIURE (EFATIE. FO-517)

FC4300-03-5



N4 TJ%& G *Y BSPP-ED ¥—JLT. #&ICiES (t545%) (DIN3852/1S01179)

St

«| 1+

DIN3852-2 Form E

LyU—=X (ED ¥=Jb, Z7V0vaFribFy MD)

B Tube & (mm) BSPP L1(mm) S1(mm) fit[E (MPa)
GEO06ZLREDA3C 6 G1/8A 8.5 14 31.5
GEO08ZLREDA3C 8 G1/4 A 10.0 19 31.5
GE10ZLREDA3C 10 G1/4A 11.0 19 31.5
GE12ZLREDA3C 12 G3/8A 12.5 22 315
GE15ZLREDA3C 15 G1/2A 14.0 27 31.5
GE18ZLREDA3C 18 G1/2A 14.5 27 31.5
GE22ZLLREDA3C 22 G3/4A 16.5 32 16.0
GE28ZLREDA3C 28 G1A 17.5 41 16.0

DLEDS. FIZIEFHHE 08 mm D)1 T% ED ¥—IUft G-BSPP QU T. #aRICER I H1mE(F. FRHIC 08 mm
17D G U1 XIF GEOBZLREDA3C & G 1/4 ATY,

SYU—X (ED ¥—=lb. T7Vo2aFbFy MF)

£r—% NATHE |GRIUHIZ| LIH1X | S1H4Z THEH
ED —Jb, 77> 3FIFy MMt (mm) (BSPP) (mm) (mm) (MPa)
GE16ZSREDA3C 16 G 1/2A 18.5 27 40.0
GE20ZSREDA3C 20 G 3/4 20.5 32 40.0
GE25ZSREDA3C 25 G 1A 23 41 40.0
GE30ZSREDA3C 30 G 11/4A 23.5 50 40.0
GE38ZSREDA3C 38 G 11/2A 26 55 315

S YU—-XRFEEHIFTT, X L Y U—X([CEWIATETT,

FC4300-03-6



INT. RSHFEVIE LT, ROFEEDHHDET,
NATALTZREEE N TEDPFUHBE. I\ TEHELESDIHEE) EO-2 TOEXICIF. YA XEYYU—XDEIC
ZEANTEXLEE W,
Bl :GOBLIF. T72oYaF Iy bHBA>ITOEEA,
GOBZL £, RLY.

A TEINRATZDBEL (AR)

Ga=#v F15 S1
BE Tube & (mm) 11 (mm) S1(mm) i E (MPa) ’_F
GO06ZLA3C 6 10 12 31.5 1+ _ | | _ : 2
GO8ZLA3C 8 11 14 315 s 4
G10ZLA3C 10 13 17 315 &Eﬂﬁf@
G12ZLA3C 12 14 19 31.5 — |1 —
G16ZSA3C 16 21 27 40.0
G20ZSA3C 20 23 32 40.0
G25ZSA3C 25 26 41 40.0
G30ZSA3C 30 27 46 40.0

A TELTZERBICHIFTDOELS (TILK),
4300 #%0J F28 X—Y TET. RAlk. ELTT,

W a=xvzut F28
R % Tube & (mm) 12(mm) S3(mm) iE (MPa) S3

WO06ZLA3C 6 12 12 315 /A 1
WO08ZLA3C 8 14 14 315 1N
W10ZLA3C 10 15 17 315 (7
W12ZLA3C 12 17 19 315 —
W16ZSA3C 16 25 24 40.0
W20ZSA3C 20 27 27 40.0
W25ZSA3C 25 30 36 40.0 22
W30ZSA3C 30 36 41 40.0

BURINA T& 3ARERET Do

Tazxv54— F38

- —_— ~S3——
Ak Tube % (mm) 12(mm) S3(mm) iE (MPa) /- |

T06ZLA3C 6 12 12 315 1—— — i 2
T08ZLA3C 8 14 12 315 : | N\ z@'
T10ZLA3C 10 14 14 315 | |
T12ZLA3C 12 17 17 31.5
T16ZSA3C 16 24 24 40.0
T20ZSA3C 20 27 27 40.0
T25ZSA3C 25 36 36 40.0 3 |- 12—
T30ZSA3C 30 41 41 40.0

INATEINATEDIELS (BER) S1

GR F15 H . ]
f : GRO8/O6L ®El&. T7VovaFIbFy MEL, 14 - r— —+2
GRO8/06ZL T7v&vaFIFwv Mi. IS 2
AN

FC4300-03-7




SV meEa-—7x> F16 S1 -S4
B
ZANSS
D\
«[1afe— 13 ~M
D =16mm max.

RI% Tube &Z(mm) | M(Z U4 L) 11 (mm) 13 (mm) S1(mm) S4 (mm) iE (MPa)
SV06ZLA3C 6 Mi2X 1.5 7 27 17 17 315
SV08ZLA3C 8 M14 X 1.5 8 28 19 19 315
SV10ZLA3C 10 M16 X 1.5 10 28 22 22 315
SV12ZLA3C 12 M18 X 1.5 10 29 24 24 315
SV16ZSA3C 16 M24 X 1.5 16.5 31.5 32 32 40.0
SV20ZSA3C 20 M30 X 2 17.5 33.5 41 41 40.0
SV25ZSA3C 25 M36 X 2 20 35 46 46 40.0
SV30ZSA3C 30 M42 X 2 21.5 37.5 50 50 40.0

GZ 24y z)va=Hv F24

BE 1&2(3 Y4 l)| L2(mm) fitE (MPa) =l
GZO06LA3C | M12X 1.5 32 315
GZO08LA3C | M14X 1.5 32 31.5 14 -
GZ10LA3C | M16X 1.5 33 31.5 %@
GZ12LA3C | M18X 1.5 33 31.5 !

GZ16SA3C | M24 X 1.5 39 40.0 Lo
GZ20SA3C | M30X2 44 40.0
GZ25SA3C | M36 X2 46 40.0
GZ30ZSA3C | M42 X 2 52 40.0
RED 2—7rxvRrLya—vy— F23
WE Tmm) |2(30B0)| Hmm) | s1(MM) | fEMPa) St
RED10/06ZLA3C 6 M16 X 1.5 25 14 315 =
RED20/12ZSA3C 12 M30 X 2 35.5 27 40.0 24
RED20/16ZSA3C 16 M30 X 2 36.5 27 40.0 @m

|<— [1—

FC4300-03-8




GAI-R xzaxs45— BSPP 2L F21

B Tube & (mm) 2 BSPP 15(mm) S1(mm) fitE (MPa) /—81
GAIO6ZLRA3C 6 G 1/8 19 14 31.5
GAIO08ZLRA3C 8 G1/4 24 19 31.5 .
GAI10ZLRA3C 10 G 1/4 25 19 31.5 2 t 1
GAI12ZLRA3C 12 G 3/8 26 24 31.5 M‘@
GAI16ZSRA3C 16 G1/2 31.5 30 40.0 |<—
GAI20ZSRA3C 20 G 3/4 34.5 36 40.0 15—
GA125ZSRA3C 25 G1 37.5 41 40.0
GAI30ZSRA3C 30 G11/4 42 55 40.0
EW zs~umzTivs F33 |«|1
) . ' S3
EW-R-ED zs~u@gILm7yeyIu F34 7
(BSPP: DIN3852/I1S01179) T I 1
)\ TEEBICEITFT. G =Y (BSPP) ED Y—ILdT. H— RcDi<, 'f 0
_I_I___é"‘l.‘_
2

A% Tube & (mm) | BSPP ©a U L2 (mm) 12(mm) S3(mm) fitIE (MPa)
EWO06ZLA3C 6 — - 26 12 31.5
EWO06ZLREDA3C 6 G1/8A 34.5 — 12 31.5
EWO08ZLA3C 8 - - 27.5 12 31.5
EWO08ZLREDA3C 8 G1/4 A 37.5 - 12 31.5
EW10ZLA3C 10 — — 29 14 31.5
EW10ZLREDA3C 10 G1/4 A 40 — 14 315
EW12ZLA3C 12 — — 29.5 17 31.5
EW12ZLREDA3C 12 G3/8A 42 - 17 31.5
EW15ZLA3C 15 — — 32.5 19 31.5
EW16ZSA3C 16 — — 36.5 24 40.0
EW16ZSREDA3C 16 G1/2A 55 - 24 40.0
EW20ZSA3C 20 — — 445 27 40.0
EW20ZSREDA3C 20 G3/4A 65 - 27 40.0
EW25ZSA3C 25 — — 50 36 40.0
EW25ZSREDA3C 25 G1A 73 - 36 40.0
EW30ZSREDA3C 30 G11/4A 78.5 - 41 40.0

*EW IZDWT

LEOT v T THENDLEVBSPP U & ZFEHECIHAE. EW IR GEARK(A XXV 2) EDHAEDETHERALET,
5l © @12 @ Tube % BSPP G1/2A T#ft§ B 45 . EW12ZLA3C + GE12LR1/2EDOMDASC

FC4300-03-9



EO-PSR YU—X (RLABVU T 51 T)

GE-R-KEG #za%=#%— BSPT#@U F19 S1
RI% Tube & (mm) | 2 BSPT 2 U 11 (mm) S1(mm) ‘U:H‘L
GEO6LR1/8KEGA3C 6 R1/8 15 12 2 1 - 1
GEOBLR1/4KEGA3C 8 R1/4 20 17 %
GE10LR1/4KEGA3C 10 R1/4 21 17
GE12LR3/8KEGA3C 12 R3/8 22 19 — [ 1—>
GE16SR1/2KEGA3C 16 R1/2 26.5 27
GE20SR3/4KEGA3C 20 R 3/4 28.5 32
GE25SR1KEGA3C 25 R1 32 41 R (BSPT) thread
WE-R-KEG 1iaxs5— BSPT fal F30
LS Tube & (mm) | 2 BSPT &2 U 13(mm) S3(mm) S3

WEOBLR1/8KEGA3C 6 R1/8 20 12 s — 4
WEOSLR1/4KEGA3C 8 R1/4 26 14 J_ 7
WE10LR1/4KEGA3C 10 R1/4 27 17 I
WE12LR3/8KEGA3C 12 R 3/8 28 19 13
WE16SR1/2KEGA3C 16 R1/2 32 24
WE20SR3/4KEGA3C 20 R 3/4 43 27 l =
WE25SR1KEGA3C 25 R1 48 36 —

2

le— 12—

FC4300-03-10



RI-ED BSsPPnl LY1-yvs IFRNvI— 75T Fig. A e
5 1 1
. 11
1
9@ I —ﬂ
f 1 =y
Eolastic / 'té
sealing |2
FIQB i |51 -
i
T L ]
LN 1y
| I —
Eolastic i
sealing 2

BE d1(BSPP) d3(BSPP) [(mm) S1(mm) Fig.
RI1/8EDX1/4A3C G1/4 G1/8A 31 19 B
RI11/4EDX1/8A3C G1/8 G1/4 A 29 19 B
RI1/4EDX3/8A3C G 3/8 G1/4A 36 24 B
RI3/8EDX1/8A3C G1/8 G3/8A 22.5 22 A
RI3/8EDX1/2A3C G1/2 G3/8A 41 30 B
RI11/2EDX3/4A3C G 3/4 G12A 46 36 B
RI1/2EDX3/8A3C G 3/8 G12A 37 27 B
RI3/4EDX1/2A3C G1/2 G3/4A 43 32 B
RI3/4EDX3/8A3C G 3/8 G3/4 A 26 32 A
RITEDX1/2A3C G1/2 G1A 29 41 A
RI1EDX3/8A3C G 3/8 G1A 29 41 A

VSTI R-ED BsPpP fat iwO— Hex 754

BE BSPP 72 L D (mm) I (mm) S6(MM) Eolastic-sealing
VSTI1/8EDA3C G1/8A 14 12 5
VSTI1/4EDA3C G1/4A 19 17 6
VSTI3/8EDASC G3BA 22 17 8
VSTI1/2EDA3C G12A 27 19 10
VSTI3/4EDA3C G3/4A 32 21 12
VSTITEDA3C G1A 40 225 17

FC4300-03-11



JIS IK—RAFP5T5— (30" XXY—H)

F3T4 30" xz2y—h

FRAART5— 14
le L N
B 1 BSPP 2 BSPT H(1 > F) L(of>F) h i
[\
4F3T4S 1/4-19. 1/4-19. 0.75 1.46 —
6F3T4S 3/8-19. 3/8-19. 0.88 1.59 ﬂﬂmﬂ_ Jis §3\°
8F3T4S 1/2-14. 1/2-14. 1.06 1.89 %1
H
V3T4 30" xz2v—~ 45 T)LiKk 14
0
S 1 BSPP 2 BSPT La(A>F) | Ls(A>F) | Uf>F) )'\ (20)
L5 il
4V3T4S 1/4-19. 1/4-19. 0.75 0.87 0.56 1
6V3T4S 3/8-19. 3/8-19. 0.87 0.97 0.75 U* ¢
NS
8V3T4S 1/2-14. 1/2-14. 1.06 1.1 0.88 ®
L4
2
C3T4 30° xz2y—+ 90° Tk 14
IR 1 BSPP 2 BSPT LI(f>F) | L2(r>F) | U(f>F) <—L2—>‘
*
4C3T4S 1/4-19. 1/4-19. 1 0.98 0.56 U JIS —L o
6C3T4S 3/8-19. 3/8-19. 118 114 0.75 ] 30
8C3T4S 1/2-14. 1/2-14. 1.42 1.33 0.88 T
L1
2
M Rk—X£BENHEA. FUR £BICEEBELET,

FC4300-03-12



JIS ih—RA75 75— (60° J—2)

F3P4 60 0—>y #zaz54—

14
% 1 BSPP 2 BSPT H(1 > F) L(of>F)
4F3P4S 1/4-19. 1/4-19. 0.75 1.44
6F3P4S 3/8-19. 3/8-19. 0.88 1.5
8F3P4S 1/2-14. 1/2-14. 1.06 1.81
V3P4 60" 10— 45 1)Lk 6
RI% 1 BSPP 2 BSPT L4(1>F) | Le(1>F) u(f>)
4V3P4S 1/4-19. 1/4-19. 0.75 0.81 0.56
6V3P4S 3/8-19. 3/8-19. 0.87 0.91 0.75
8V3P4S 1/2-14. 1/2-14. 1.06 1.05 0.88
C3P4 60" 30—~ 90° 1)Uk I6
B% 1 BSPP 2 BSPT L1(Af > F) L3(A > F) U > )
4C3P4S 1/4-19. 1/4-19. 1 0.96 0.56
6C3P4S 3/8-19. 3/8-19. 1.18 1.14 0.75
8C3P4S 1/2-14. 1/2-14. 1.42 1.28 0.88

BiA-2£BNHE. GUER

eBICEBELET,

L

S
U= & //r
?
L4
b
2
. le— |3 —]
St
T Z 3%)0
L1 >

FC4300-03-13



ZER TyvaAaUHF

FSC # RV 5—

(EUFa1—EVY. BSPT %RY)

g F2—7&(mm) | BSPTXY
FSC04-M5 4 M5
FSC04-1/8 4 1/8
FSCO04-1/4 4 1/4
FSC06-M5 6 M5
FSCO06-1/8 6 1/8
FSCO06-1/4 6 1/4
FSC06-3/8 6 3/8
FSCO08-1/8 8 1/8
FSC08-1/4 8 1/4
FSC08-3/8 8 3/8
FSC08-1/2 8 1/2
FSC10-1/8 10 1/8
FSC10-1/4 10 1/4
FSC10-3/8 10 3/8
FSC10-1/2 10 1/2
FSC12-1/4 12 1/4
FSC12-3/8 12 3/8
FSC12-1/2 12 1/2

FSE #RTILii—

(TUF1—EVY. BSPT RY)

g F2—7&(mm) | BSPTXY
FSE04-M5 4 M5
FSE04-1/8 4 1/8
FSE04-1/4 4 1/4
FSE06-M5 6 M5
FSE06-1/8 6 1/8
FSE06-1/4 6 1/4
FSE06-3/8 6 3/8
FSE08-1/8 8 1/8
FSE08-1/4 8 1/4
FSE08-3/8 8 3/8
FSE08-1/2 8 1/2
FSE10-1/8 10 1/8
FSE10-1/4 10 1/4
FSE10-3/8 10 3/8
FSE10-1/2 10 1/2
FSE12-1/4 12 1/4
FSE12-3/8 12 3/8
FSC12-1/2 12 1/2

FSC Male Connector

FSCO04-M5
FSCO04-1/8

FSC04-1/4

FSCO6-M5

FSCoOG6-1/8

FSCO6-1/4 i
FSCO06-3/8 A
FSCO06-1/2

FSCO08-1/8

FSCo08-1/4

FSCO08-3/8

FsSC08-1/2

FSC10-1/8

FSC10-1/4

FSC10-3/8 N
FSC10-1/2

FSC12-1/4

FSC12-3/8

FSC12-1/2

|

!

i m———

L

FSE Male Elbow Swivel

FSED4-M5
FSEO4-1/8
FSED4-1/4
FSEOB-M5
FSEDB-1/8
FSEDB-1/4
FSEDE-3/8
FSEDB-1/8
FSEOD8-1/4
FSEDB-3/8
FSEOB-1/2
FSE10-1/8
FSE10-1/4
FSE10-3/8
FSE10-1/2 —

FSE12-1/4
FSE12-3/8
FSE12-1/2

FC4300-03-14



PFC RE—FKI2 hO—5— IJUREY
(RYUFa—EVYI, BSPT V)

R Fa1—7%&(mm) | BSPTxY EEC Eipw
FSC04-M5 4 M5 g @
FSCO06-M5 6 M5 ot Kb
FSC04-1/8 4 18 EE ﬂ
FSC06-1/8 6 1/8 PFS 3 _
FSCO08-1/8 8 1/8 nasbar ==
FSCO04-1/4 4 1/4
FSCO06-1/4 6 1/4
FSCO08-1/4 8 1/4
FSC10-1/4 10 1/4
FSC12-1/4 12 1/4
FSC6-3/8 6 3/8
FSC8-3/8 8 3/8
FSC10-3/8 10 3/8
FSC12-3/8 12 3/8
FSC10-1/2 10 1/2
FSC12-1/2 12 1/2

PHHU RUSL &Y F 21—
(TUYAR)

BE OD (mm) ID (mm)
PHHU-4X2 4 M5
PHHU-6X4 6 M5
PHHU-8X5 4 1/8
PHHU-10X6.5 6 1/8
PHHU-12X8 8 1/8

B2 & 5 U7

FC4300-03-15



	ＥＯ－２表紙
	Ｇネジ規格
	ＥＤ，ＢＳＰＰ、パイプ
	同径パイプ結合
	ＥＷスイベルエルボ
	レジュサーメクラ
	ＪＩＳ３０ホースアダプター
	ＪＩＳ６０ホースアダプター
	空圧　プッシュイン継手
	スピコン　ポリウレタンチューブ

